

金子塾 臨床と栄養編Ⅱ正誤表

この度は本書をお手に取っていただき、誠にありがとうございます。

早速ではございますが、テキストの内容に一部訂正がございます。お手数をお掛けして大変申し訳ございませんが、以下の通り訂正してお使いいただけますようお願い申し上げます。

第4章 心臓と血管

頁	訂正箇所	誤	正
36	表6、一番下	ナットウキナーゼ	(ナットウキナーゼ)薬物治療中は使わない
43	中央	●慢性心不全患者では、n-6 多価不飽和脂肪酸…	、n-3 多価不飽和脂肪酸

第5章 水・ミネラルと腎臓

頁	訂正箇所	誤	正
85	中央、※2の末	サプリメントには 25(OH)VD ₃ が含まれている。	サプリメントには VD ₃ が含まれている。

第6章 呼吸器疾患

頁	訂正箇所	誤	正
106	上から3行目	リンパ球) ^{※2}	リンパ球) [※]
106	上から12行目	これを気道リモデリング ^{※1} といい	これを気道リモデリング [※] といい、
124	中央	コモンディジーズとしての肺疾患	コモンディジーズとしての呼吸器疾患

血液検査(第4章、5章、6章)

頁	訂正箇所	誤	正
136	表6、Cr 主な上昇要因	筋肉の損傷	急性腎障害